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для відкритого доступу до вищої освіти для усіх верств населення [5]. 
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ВИКОРИСТАННЯ ІКТ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ 

Освіта має орієнтуватися на діяльнісні, розвиваючі технології, які 

формують в учнів уміння вчитися, оперувати й управляти інформацією, швидко 

приймати рішення, пристосовуватись до потреб ринку праці (формувати 

основні життєві компетенції). Світовий процес переходу до інформаційного 

суспільства, а також економічні, політичні і соціальні зміни, що відбуваються в 

Україні, зумовлюють необхідність прискорення реформування системи освіти. 

Необхідність пошуку нових організаційних форм і методики навчання 

зумовлена тим, що виникла потреба в розробці методики, яка відповідає 

адаптації навчання до комп’ютерної епохи. Навчальний заклад має стати 

найважливішим фактором формування нових сучасних життєвих установок 

особистості. Це завдання під силу лише тим учителям, які здатні не тільки 

«завантажувати» пам’ять учнів, а й формувати їх компетентності. В умовах 

традиційних форм та методів навчання учні, отримуючи інформацію пасивно, 

не вміють самостійно її здобувати, а також застосовувати те, що знають. 

Сучасному суспільству потрібна компетентна особистість, здатна брати 

активну участь у розвитку економіки, науки, культури. Тому сьогодні в освіті 

на перший план висувається завдання створення сприятливих умов для 

виявлення і розвитку здібностей учнів, задоволення їхніх інтересів та потреб, 

розвитку навчально-пізнавальної активності та творчої самостійності. 
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Освіта має орієнтуватися на перспективи розвитку суспільства. А це 

означає, що в сучасній освіті необхідно застосовувати найновітніші 

інформаційні технології. Створення добротного інформаційного середовища є 

ключовим завданням на шляху переходу до інформаційного суспільства. 

Масове впровадження інформаційно-комунікативних технологій (ІКТ) в 

освітню сферу висуває проблему комп’ютеризації закладів освіти в розряд 

пріоритетних. Розвиток і впровадження ІКТ спрямовані на їх комплексне 

інформаційно-ресурсне й методичне забезпечення. 

Кожний навчальний предмет здатний суттєво вплинути на менталітет 

людини, яка формує себе як особистість, на методи вирішення не тільки 

шкільних завдань, а й навколишнього середовища. Сучасний учень повинен 

мати компетенцію використання інформаційних технологій, тобто технологій, 

що проектуються сучасною індустрією як в освіті, так і в повсякденному житті. 

Нові інформаційні технології відкривають учням доступ до нетрадиційних 

джерел інформації, підвищують ефективність самостійної роботи, дають нові 

можливості для творчості, знаходження і закріплення будь-яких професійних 

навичок, дозволяють реалізовувати принципово нові форми і методи навчання. 

Використання комп’ютерних програм, електронних засобів навчального 

призначення значно підвищують якість навчання, але при використанні ІКТ в 

навчально-виховному процесі в загальноосвітніх навчальних закладах виникли 

проблеми: 

· недостатнє матеріально-технічне та науково-методичне 

забезпечення навчальних закладів; 

· недостатньо розроблені методики використання сучасних 

інформаційних технологій навчання у навчальному процесі під час вивчення 

усіх навчальних предметів; 

· недостатня підготовка педагогічних кадрів до використання в 

навчальному процесі засобів сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій; 

· відсутність у вчителів мотивації щодо використання сучасних 

інформаційних технологій навчання. 

Упровадження інформаційних технологій у навчально-пізнавальну 

діяльність учнів – це один із шляхів. Особливої актуальності набуває проблема 

розробки, створення та впровадження розвивальних освітніх програм, які 

сприятимуть адаптації учнів до життя в інформаційному суспільстві. 

Зміни у підходах до навчання створили умови для перебудови 

особистісних установок взаємодії викладача з учнями. Який зобов’язаний 

виступати у ролі творчого керівника, спрямувати учнів від статичних знань до 

динамічних. 

Основними принципами роботи учителя, як консультанта і помічника, 

стали відкритість, впевненість у можливостях і здібностях учнів, бачення 

внутрішнього світу і можливостей кожної дитини. Роль викладача стала більш 

активною. Учителі створюють сприятливі умови для розкриття і розвитку 

учнів. Стрімкі темпи інформатизації суспільства та розвитку Інтернет-

технологій актуалізують проблему формування інформаційної компетентності 
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підростаючого покоління, яка наразі виступає одним із потужних чинників 

успішності навчальної, професійної, суспільної та інших видів діяльності 

молодої людини. 

Впровадження інноваційних моделей навчального процесу передбачає 

вміння вчителів-предметників користуватися засобами новітніх інформаційних 

технологій. Структурна побудова заняття з використанням ІКТ змінює саму 

суть навчального процесу, занурюючи його в спілкування, де ролі вчителя й 

учня врівноважені: обидва працюють для того, щоб навчатися, ділитися своїми 

знаннями, досягненнями свого життєвого досвіду. Важливим тут є не те, як 

багато діти знають, а як вони дізналися і що робитимуть зі своїми знаннями. 

До того ж слід звернути увагу на те, що педагог повинен завчасно 

моделювати ситуації взаємодії за допомогою засобів, схем (моделей) діяльності 

учнів, відповідно до змісту і мети уроку. У моделях слід фіксувати склад 

індивідуальних дій учнів, спосіб їх розподілу між учасниками і послідовність 

дій виконання. Цілеспрямована модель діяльності учнів на цих уроках виступає 

інструментарієм, за допомогою якого можна поєднувати методологію та зміст, 

крім того, вона є основним засобом організації комунікації учнів і вчителя. 

Структура освітнього інформаційного середовища навчального закладу 

складається з блоків: управління навчанням, інформаційного (модуль 

інформаційних ресурсів), менеджмент навчального закладу (генератор розкладу 

уроків, домашні завдання, електронний щоденник, електронний журнал), 

електронна бібліотека (художня, навчальна література, медіатека, методичні та 

дидактичні матеріали, освітнє законодавство), блок використання 

дистанційного навчання (технології віртуальних класів, on-line відеоуроки, 

система індивідуального навчання), блок спілкування між користувачами 

(групи за інтересами, новини, анонси подій, пошта), конкурси. Доступ до 

мережі Інтернет у ЗНЗ – це не лише нові технічні можливості для сфери освіти, 

а й дружній інтерфейс машинно-діалогового режиму, доступ до гігантських 

обсягів інформації. 

Сучасні інструментальні засоби відкривають широкі перспективи для 

візуалізації та інтерактивності навчального процесу. Завдяки новому рівню 

інформаційного забезпечення стає можливим удосконалення методів освітньої 

діяльності, раціональне використання праці педагогів та адміністрації 

навчальних закладів. 

Ще одним напрямком цієї корпоративної програми на підтримку освіти є 

всесвітня благонадійна ініціатива Intel «Навчання для майбутнього». Мета 

програми Intel «Навчання для майбутнього» полягає в тому, щоб навчити 

вчителів і учнів методам практичного застосування інформаційних технологій у 

навчальному процесі. 

Блог педагога – це не тільки інформаційний ресурс. Це візитна картка, яка 

розкриває професійну діяльність педагога. 

Отже, перехід від навчання окремих навичок роботи на комп’ютері до 

інтегрованого способу вироблення комп’ютерної компетентності передбачає 

зосередження спеціальних зусиль у цьому напрямі. Як показує досвід, 

впровадження програми навчання комплексних інформаційних умінь успішно 
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відбувається там, де ця робота здійснюється в тісній взаємодії вчителів і 

фахівців з інформаційної та комп’ютерної техніки. Така програма може і 

повинна вписуватися в навчальний план. 
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ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ 
КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИХОВАТЕЛІВ У СФЕРІ СІМЕЙНОГО 

ВИХОВАННЯ 

Постановка проблеми та її зв’язок із важливими науковими чи 
практичними завданнями. У наш час проблеми підвищення професійної 

компетентності вихователів у сфері сімейного виховання набувають особливої 

актуальності. Важко не погодитися з думкою багатьох науковців та практиків, 

що сучасним дітям потрібні сучасні педагоги, педагоги-новатори, здатні 


